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11 апреля  2006 г.
ОАО НК «РуссНефть» и Правительство Югры подписали Соглашение о сотрудничестве.
Москва.  ОАО НК «РуссНефть» и Правительство Югры подписали соглашение о сотрудничестве.

Документ подписали президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и Губернатор  Ханты-Мансийского автономного округа  Александр Филипенко. 
Соглашение определяет приоритеты взаимодействия Сторон, направленные на стабильное развитие экономики округа и успешную деятельность дочерних предприятий холдинга в регионе.  

ОАО НК «РуссНефть» обязуется обеспечивать полное и своевременное поступление  налоговых платежей в местные бюджеты, улучшать экологическую обстановку округа, участвовать в реализации социально-значимых проектов Югры.

Основными принципами Соглашения станут совместные действия, направленные на дальнейшее развитие минерально-сырьевой базы, рационального использования природных ресурсов округа, раскрытие промышленного и инвестиционного потенциала Западной Сибири, совместную реализацию инновационных проектов.

Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев: 
«Убежден, совместными усилиями мы сумеем реализовать новые социально-экономические программы, которые будут иметь позитивное значение для экономики Югры,  позволят полнее раскрыть потенциал округа. Наше партнерство строится на принципах взаимовыгодного сотрудничества, которое, уверен, станет залогом успешного решения производственных и социальных задач».
Губернатор ХМАО Александр Филиппенко: 
«Договор с «РуссНефтью» резюмирует позитивные результаты работы самой молодой вертикально-интегрированной нефтяной компании в округе и четко определяет стратегические пути взаимодействия динамично развивающегося холдинга и Югры».
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

