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03 мая  2006 г.
Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев награжден Большой Золотой Медалью «Ордена «Меценат» I степени.

Москва. Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев стал лауреатом Первой национальной общественной премии в области благотворительности и меценатства с вручением Большой золотой медали «Ордена «Меценат» I степени. Решение о награждении президента «РуссНефти» было принято членами Общественного Совета премии, среди которых министр культуры и массовых коммуникаций РФ Александр Соколов, Президент Чеченской Республики Алу Алханов, Председатель правительства Республики Хакасия
Алексей Лебедь, видные общественные и политические деятели, представители научной и творческой интеллигенции. Авторитетное жюри высоко оценило вклад Михаила Гуцериева в дело возрождения российского меценатства и его личное участие в реализации ряда масштабных социальных и благотворительных проектов федерального значения. 

Премия учреждена Международным благотворительным фондом «Меценаты столетия» и присуждается Общественным Советом на основании данных администраций субъектов Федерации, Торгово-Промышленной палаты страны, региональных СМИ, консалтинговых агентств. Основными критериями определения лауреатов конкурса являются их вклад в развитие отечественной экономики, уровень социальной ответственности кандидатов,  участие в проведение различных экологических программ, сохранении и укреплении духовно-нравственных и культурных ценностей.
Среди социальных и благотворительных инициатив руководимой Михаилом Гуцериевым ОАО НК «РуссНефть»,  отмеченных Общественным Советом премии, - строительство современной школы-лицея в г. Грозный, возведение и реставрация храмов в Удмуртской республике, ХМАО, Ульяновской области, спонсорская помощь МГУ им. М.В.Ломоносова и другим вузам, строительство крупнейшего в Брянской области детского санатория-профилактория, помощь всем детским домам Томской области.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

