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Сегодня состоялась рабочая встреча Президента ОАО НК  «РуссНефть» 
Михаила Гуцериева с Губернатором  Краснодарского края Александром Ткачевым.
Краснодар. Сегодня состоялась рабочая встреча руководства нефтегазовой компании ОАО НК "РуссНефть" во главе с президентом Михаилом Гуцериевым и руководства Краснодарского края.  Стороны обсудили вопросы взаимовыгодного сотрудничества между регионом и холдингом, наметили перспективы развития перерабатывающих мощностей Компании на территории Кубани.

В конце декабря 2005 года ОАО НК «РуссНефть» и акционеры ЗАО «Краснодарский нефтеперерабатывающий завод - Краснодарэконефть», в совокупности  владеющие 75% акций ЗАО «Краснодарский нефтеперерабатывающий завод - Краснодарэконефть», достигли принципиальной договоренности о продаже ОАО НК «РуссНефть» указанного пакета акций. 

С января 2006 г. ОАО НК «РуссНефть» приступила к управлению Обществом и его производственной деятельностью. ЗАО «Краснодарский нефтеперерабатывающий завод - Краснодарэконефть» является производителем высококачественного сырья для нефтехимии. Завод выпускает дизельное топливо, удовлетворяющее требованиям российских и международных стандартов, битум для нужд дорожной промышленности. НПЗ является единственным в стране производителем топлива повышенной плотности для реактивных двигателей (Т-1 пп).

Мощность переработки предприятием сырья составляет 3 млн. 100 тыс. тонн в год.

Близость к морским терминалам Краснодарского края определяет коммерческую привлекательность расположения завода и создает потенциальные возможности для формирования гибких логистических схем трейдинга нефтепродуктов. ОАО НК «РуссНефть» планирует направить в этом году порядка 600 млн. рублей инвестиций в развитие Краснодарского НПЗ. Налоговые отчисления предприятия в бюджет Краснодарского края с приходом «РуссНефти» увеличиваются в два раза со 100 млн. рублей в год до 200 млн. рублей. Разработаны краткосрочные и долгосрочные программы модернизации завода, которые в ближайшие три месяца будут представлены руководству края.
Губернатор Краснодарского края  Александр Ткачев подчеркнул:

«Мы с большим оптимизмом относимся к приходу новой компании в регион. Знаем «РуссНефть» как наиболее динамично развивающуюся нефтяную  компанию России и уверены в успехе и плодотворном развитии наших взаимоотношений.» 
"Краснодарский НПЗ наряду с «Орскнефтеоргсинтезом» является основой для развития перерабатывающего комплекса холдинга. В связи с этим успешное и взаимовыгодное сотрудничество с руководством края является для «РуссНефти» самым надежным залогом эффективного решения задач развития и модернизации Краснодарского НПЗ, - сказал президент НК "РуссНефть" Михаил Гуцериев. 
Кроме того, президент отметил, что Компания готова участвовать на территории края в реализации социальных и благотворительных программ Кубани. Во всех регионах действия холдинга «РуссНефть» оказывает масштабную спонсорскую помощь на основе соглашений о сотрудничестве с местными органами власти. Приоритетными для компании являются благотворительные программы в сфере образования, здравоохранения, спорта, на осуществление которых ежегодно направляется до 50 млн. долларов. 
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
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