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31 мая  2006 г.
В дочернем предприятии ОАО НК «РуссНефть» - ОАО «Орскнефтеоргсинтез» после ремонта запущена установка ЭЛОУ-АВТ-3

Орск. В дочернем предприятии НК «РуссНефть» - ОАО «Орскнефтеоргсинтез» после масштабного ремонта пущена в эксплуатацию установка ЭЛОУ-АВТ-3. Плановый ремонт установки проводился в рамках инвестиционных вложений, направленных «РуссНефтью» на модернизацию перерабатывающего комплекса компании. 
Самое объемное из выполненного – изменение схемы теплообмена. Внедрение системы сокращает количество топлива, сжигаемого в печах, с одновременным увеличением выхода легких фракций. Замена погружных холодильников на конденсаторы воздушного охлаждения позволяет отказаться от использования воды, что приводит к улучшению качества процесса и росту эффективности. Монтаж сенсоров американской фирмы «Emerson» влияет на точность измерений. Установлена система мониторинга насосных агрегатов. Все эти мероприятия позволят улучшить характеристики товарной продукции и снизить производственные затраты.

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

