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20 апреля  2006 г.
ОАО НК «РуссНефть» и Московский государственный университет им.М.В.Ломоносова подписали соглашение о сотрудничестве.

Москва.  Сегодня ОАО НК «РуссНефть» и Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова подписали Соглашение о сотрудничестве. Цель Соглашения, подписанного президентом ОАО НК «РуссНефть» Михаилом Гуцериевым и ректором МГУ, академиком Виктором Садовничим, - создание на  базе Московского университета корпоративного университета «Высшей школы инновационного бизнеса (факультета) МГУ».
Документ определяет приоритеты сотрудничества Сторон, среди которых, -  подготовка современных специалистов, повышение квалификации и переподготовка сотрудников нефтяного холдинга, развитие и совершенствование материально-инженерной базы Московского университета. 
В рамках Соглашения Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова обязуется осуществить подбор профессорско-преподавательского состава, декана и штатных сотрудников факультета, «РуссНефть»  - принять участие в разработке учебных программ и планов, которые будут удовлетворять потребностям Компании.
Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев:

«Залог успеха нашего  проекта - сочетание академических знаний и теоретического интеллекта преподавателей Московского университета с практическим опытом нефтяников и возможностью эффективно на деле реализовать новые перспективные проекты.  Уверен, наше сотрудничество придаст новый импульс процессам подготовки специалистов для нефтегазовой отрасли, окажет позитивное влияние на всю систему высшей школы страны». 
Ректор МГУ им. М.В.Ломоносова, академик Виктор Садовничий:

«Такая форма взаимодействия бизнеса и образования как корпоративные университеты является еще достаточно новой для России, и мы делаем лишь первые шаги в этом направлении. Московский университет обладает уникальной фундаментальной научной и образовательной базой для подготовки высококлассных специалистов в любой области, в том числе связанной с самыми новыми высокотехнологичными разработками. Поддержка ведущих российских компаний, к которым относится «РуссНефть», сможет привнести в образовательный процесс актуальные современные практические знания и навыки. Такое сочетание позволит выпускникам корпоративного университета стать специалистами высочайшего уровня и занимать лидирующие позиции.»
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

