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ПАО НК «РуссНефть» начало пилотный проект по строительству скважин на Средне-Шапшинском месторождении на залежь, приуроченную к Баженовской свите. 
В текущем году Компания планирует пробурить 16 новых скважин на трех кустовых площадках.
Продуктивность отложений свиты напрямую связана с аномально высоким пластовым давлением (АВПД), которое в свою очередь обусловлено отсутствием первичной миграции углеводородов в традиционные пласты-коллекторы. Учитывая наличие зоны АВПД, уникальной для Баженовских отложений, специалисты ПАО НК «РуссНефть» при бурении на Средне-Шапшинском месторождении применяют инновационный сервис прогнозирования АВПД. Новый сервис базируется на комплексном подходе: работа оборудования выстраивается на основе инженерных расчетов, что позволяет минимизировать риски при бурении скважин.
Ресурсы Баженовской свиты Средне-Шапшинского месторождения оцениваются в более чем 40 млн. тонн. 
Старт данного проекта вовлекает в промышленную разработку значительные запасы нетрадиционной нефти. 

О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Объем 2P запасов Компании превышает 200 млн тонн (SPE). Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек. 

Указанная информация не подлежит распространению за пределами Российской Федерации и не является офертой или приглашением делать оферты, и не направлена на совершение каких-либо сделок, в том числе сделок с ценными бумагами либо сделок, направленных на совершение сделок с ценными бумагами. Данный текст описывает намерения и планы в отношении акций Публичного Акционерного общества Нефтегазовая компания «РуссНефть», которые могут время от времени изменяться, и не представляет собой рекламу ценных бумаг, а также не является гарантией или обещанием продажи ценных бумаг или каких-либо активов, и не гарантирует проведения размещения или предложения ценных бумаг или заключения какого-либо договора. Данный документ содержит оценочные суждения, которые могут отличаться от мнения третьих лиц. Каждый инвестор должен самостоятельно оценивать свои риски, принимая инвестиционные решения. 
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