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«РуссНефть» выполнила обязательства по соцпартнерству в Нижневартовском районе ХМАО

Нижневартовский филиал ПАО НК «РуссНефть» выполнил обязательства по социально-экономическому соглашению с администрацией Нижневартовского района. 
 Вклад Компании в развитие социальной сферы района в этом году составил 5,6 млн рублей. Средства направлены на завершение реконструкции храма в честь священномученика Гермогена и всех Новомучеников и Исповедников Церкви Русской в городском поселении Новоаганск и завершение строительства Храмового комплекса в селе Ларьяк.  
«РуссНефть» продолжает активную совместную работу с муниципалитетами Югры по реализации общественно-значимых программ на территориях присутствия Компании. 
Социально-экономическое партнерство «РуссНефти» с региональными муниципалитетами Ханты-Мансийского АО стартовало в 2010 году. 




О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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