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Подписание Соглашения о создании Российско-Алжирского делового совета.

Алжир. Cегодня в  Алжире состоялось подписание Соглашения о создании алжиро-российского делового совета, действующего под эгидой Торгово-промышленных палат обеих стран.

Документ подписали  Сопредседатель Совета со стороны Алжирской народной демократической республики Камель Абдель Рахим, от Российской Федерации – Сопредседатель Совета президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев. 

Подписание состоялось в рамках официального визита делегации российских предпринимателей в Алжир, сроки и формат которого были определены 20 января с.г в Москве, во время избрания на пост сопредседателя Совета с российской стороны Михаила Гуцериева.

В планах делегации, в которую входят представители ведущих российских энергетических,  финансовых, строительных, транспортных компаний, - налаживание бизнес–диалога двух стран, расширение информационной базы, рассмотрение конкретных инвестиционных проектов, содействие диверсификации взаимного товарооборота.           
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

