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Подшефный «Ровесник» вновь стал гостеприимной площадкой для юных спортсменов с ограниченными возможностями

Саратовский филиал ПАО НК «РуссНефть» совместно с министерством труда и социальной защиты Саратовской области и областной детско-юношеской спортивно-адаптивной школой «Реабилитация и физкультура» выступили организаторами спортивных соревнований «Награды – сильнейшим! Здоровье – всем!» для детей с ограниченными возможностями.
Спартакиада прошли на базе подшефного детского оздоровительного центра «Ровесник».  Проект с многолетней историей в этот раз принял 130 ребят – воспитанников ДЮСАШ «РиФ» из различных районов Саратовской области. Юные спортсмены испытали свои силы в турнирах по настольному теннису, плаванию, дартсу, легкоатлетическим дисциплинам и шахматам. 
Поддержать ребят вновь приехали двукратные чемпионы Паралимпийских игр, многократные чемпионы и рекордсмены мира, Европы и России Константин Лисенков и Денис Тарасов. Своим личным примером спортсмены из года в год убедительно доказывают, как важно заниматься спортом, стремиться к победам и верить в себя.  
Юным спортсменам спартакиада подарила спортивные победы, веру в собственные возможности, яркие эмоции и встречу с друзьями.


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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