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14 сентября 2005 г.
Именем Президента ОАО НК «РуссНефть» Михаила Гуцериева 

названа  улица в Грозном.
Грозный. Президент Чеченской республики Алу Алханов подписал указ о присвоении центральной улице г. Грозный имени известного предпринимателя Михаила Гуцериева. Именем Гуцериева названа ул. Буровая столицы республики. Соответствующий документ был подписан 6 сентября 2005 г.

Таким образом, руководство республики отметило заслуги своего земляка Михаила Гуцериева перед народом Чечни, в том числе и в деле восстановления республики.    
Это уже вторая улица в республике, названная в честь известного предпринимателя. Ранее по инициативе старейшин села Гойты Урус-Мартановского района республики одна из улиц восстановленного села было присвоено имя Гуцериева.    
В апреле 2004 года "РуссНефть" и руководство Чеченской республики подписали Соглашение о сотрудничестве, в рамках которого определялись приоритеты масштабной помощи Компании в решении сложных социальных проблем Чечни. Среди основных социальных проектов, реализованных возглавляемой Михаилом Гуцериевым НК «РуссНефть», - передача Минздраву республики 70 машин «Скорой помощи», ежегодные новогодние подарки детям Чечни. 
Крупнейшим проектом стало строительство современной школы-гимназии в Октябрьском районе Грозного. Ее открытие состоялось в преддверии нового учебного года в конце августа. Школа была возведена на месте разрушенной до основания школы № 23, где когда-то учился сам Михаил Гуцериев. Современный учебный комплекс рассчитан на 540 мест. Школа-гимназия носит имя «Марем» в честь матери Михаила Гуцериева. 
Михаил Гуцериев планирует полностью реконструировать крупнейший больничный комплекс республики и построить новый диагностический центр в Урус-Мартановском районе Чечни.
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.
 В структуре «РуссНефти» - 23 добывающих, перерабатывающее и транспортные предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, расположенные в 13 регионах России и СНГ. 
География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую и Ленинградскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 14,5 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 10 тысяч сотрудников. 
Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.
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