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6 июля  2006 г.
Официальное заявление ОАО НК «РуссНефть» 
Москва. ОАО НК «РуссНефть» официально заявляет о мошеннических действиях, совершающихся на рынке продажи нефти и нефтепродуктов под прикрытием фирм RosOil (другое наименование «РосОйл»)  и  RussOilExport («РуссНефтьЭкспорт»).  

Лица, выступающие в ходе переговоров от имени фирм «РосОйл» и «РуссНефтьЭкспорт», представляют их в качестве дочерних обществ ОАО НК «РуссНефть», якобы наделенных правом реализации добываемого Компанией  углеводородного сырья и продуктов его переработки.

Потенциальным покупателям передаются поддельные документы о наличии у фирм «РосОйл» и «РуссНефтьЭкспорт» полномочий осуществлять экспортные поставки продукции нефтеперерабатывающих заводов, входящих в корпоративную  структуру   ОАО  НК  «РуссНефть». 

Интернет-сайты фирм «РосОйл» и «РуссНефтьЭкспорт» содержат фальсифицированные учредительные документы, годовые и ежеквартальные отчеты, сообщения о существенных фактах и иные общедоступные сведения,  скопированные   с   официального   сайта  ОАО НК «РуссНефть». 

На основании изложенного официального информируем, что ОАО НК «РуссНефть» не имеет какого-либо отношения к «РосОйл» и «РуссНефтьЭкспорт» и не несет ответственность за их деятельность.  

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

