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 «РуссНефть» направляет средства на празднование Дня Победы 

Саратовский	 филиал ПАО НК «РуссНефть» осуществляет финансовую поддержку мероприятий ко Дню Победы в Великой Отечественной войне.
Компания ежегодно оказывает благотворительную помощь Саратовскому музею боевой и трудовой славы. Этот музей, расположенный на Соколовой горе, представляет собой сложное социокультурное пространство, повествующее о прошлом и настоящем региона. Кроме музейных павильонов, посвященных военным и трудовым подвигам саратовцев, здесь расположены мемориальный комплекс «Журавли», выставка военной и сельскохозяйственной техники под открытым небом, этнографический комплекс «Национальная деревня». 
Финансовая поддержка музею позволила за прошедшие 5 лет решить целый ряд задач: провести радиофикацию парка на территории более 80 гектаров, оборудовать охранную систему видеонаблюдения, благоустроить саму территорию и экспозицию Парка Победы, провести текущий ремонт павильонов, оформить новые музейные стенды. 
Одним из адресатов благотворительной помощи Компании вот уже несколько лет является Саратовский областной клинический госпиталь ветеранов войн. 
Не останутся без внимания и районы активности Компании в Саратовской области. Им, как и прежде, будет оказана помощь в подготовке к празднику 9 Мая. Поддержка «РуссНефти» позволила провести ремонт и реконструкцию местных памятников и мемориалов героям Великой Отечественной войны. Так, в последние годы при участии Компании установлены и реконструированы памятники в населенных пунктах Гагаринского, Аткарского, Лысогоского, Татищевского, Советского, Перелюбского районов. 
Благотворительные инициативы «РуссНефти» создают основу для сохранения памяти о подвигах соотечественников и патриотического воспитания молодежи. 

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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