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15 мая  2006 г.
ОАО НК «РуссНефть» и Администрация Краснодарского края подписали Соглашение о сотрудничестве.

Сочи. ОАО НК «РуссНефть» и Администрация Краснодарского края подписали Соглашение о сотрудничестве.

Документ подписали президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и губернатор  Краснодарского края Александр Ткачев. 
Соглашение определяет основные принципы взаимодействия Сторон, направленные на осуществление инвестиционных проектов Компании в регионе в сфере переработки нефти, а также изучение перспектив поиска и разведки, освоения новых  нефтяных и газовых месторождений в Краснодарском крае.  

ОАО НК «РуссНефть» обязуется обеспечивать поставки основных видов нефтепродуктов для хозяйственного комплекса края и планирует принять участие в реализации федеральной целевой программы по комплексному развитию Краснодарского края в 2006-2009 годах в части топливно-энергетического комплекса. Объем инвестиций в модернизацию завода составит 600 млн. рублей, что более, чем на 25% превышает аналогичные показатели прошлого года. 
Компания гарантирует полное и своевременное поступление  налоговых платежей в местные бюджеты,  а также максимальную загрузку производственных мощностей своего дочернего предприятия ОАО «Краснодарский  НПЗ». Объем налоговых платежей в местную казну увеличится вдвое по сравнению с показателями прошлого года.  Кроме того, совместно с администрацией
края согласована и утверждена трехлетняя  программа в области экологии и природоохранной деятельности.

Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев: 

«Краснодарский край является стратегически важным регионом действия  Компании, который в ближайшем будущем станет одним из ключевых центров перерабатывающего комплекса «РуссНефти». Мы уверены в долгосрочном и взаимовыгодном партнерстве с руководством края, в основе которого - единство в понимании задач социального и экономического развития региона».

Губернатор Краснодарского края Александр Ткачев: 

«Мы убеждены, что подписание Соглашения с «РуссНефтью» открывают новые масштабные перспективы перед Краснодарским краем. Действия холдинга, направленные на модернизацию Краснодарского НПЗ, уже сегодня оказывают позитивное влияние на экономику региона, существенно увеличивают налоговые поступления, и  в будущем будут играть большую роль в развитии края».
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

