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13 июля  2006 г.
 Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев был награжден памятной Медалью за весомый вклад в реализацию Договора о создании союзного государства России и Республики Беларусь.
Москва. Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев награжден памятной Медалью Постоянного Комитета Союзного государства «10 лет со дня единения народов Беларуси и России» за активное участие в реализации договора о создании единого Союза двух стран.  

В торжественной церемонии награждения принял участие Государственный секретарь Союзного государства Павел Бородин.
 Памятной Медалью отмечаются политические и общественные лидеры России и Беларуси, а также ведущие предприниматели, определившие становление Союзного государства, развитие экономической интеграции двух стран.         

Награда является признанием весомого вклада главы «РуссНефти» в реализацию социальных, экономических, благотворительных проектов Союзного государства. 
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Кировскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

