Уведомление об использовании товарного знака и фирменного наименования


В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации ПАО НК «РуссНефть» принадлежит:
· исключительное право на фирменное наименование ПАО НК «РуссНефть»;
· исключительное право на коммерческое обозначение (применяемое незарегистрированное наименование «РуссНефть»);
· исключительное право на зарегистрированные товарные знаки с фирменным наименованием и логотипом «РуссНефть».
Договоров коммерческой концессии на использование вышеобозначенных прав ПАО НК «РуссНефть» со сторонними юридическими лицам, не входящими в корпоративную структуру ПАО НК «РуссНефть», не заключало.
Использование иными лицами обозначенных прав является незаконным и влечет ответственность, предусмотренную российским законодательством.
ПАО НК «РуссНефть» уведомляет, что не является владельцем автозаправочных станций (АЗС) и не осуществляет розничные/оптовые продажи горюче-смазочных материалов, специальных жидкостей и нефтепродуктов.
[bookmark: _GoBack]ПАО НК «РуссНефть» также уведомляет, что не предоставляло каким-либо организациям, индивидуальным предпринимателям и иным лицам право использования товарного знака, коммерческого обозначения и фирменного наименования ПАО НК «РуссНефть» в целях индивидуализации их товаров, работ или услуг, в том числе на принадлежащих им АЗС.
По вопросам законности использования товарного знака, коммерческого обозначения и фирменного наименования ПАО НК «РуссНефть» необходимо обращаться по следующим контактам: bsk@russneft.ru либо security@russneft.ru.

