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24 июня  2009 г.

ОАО НК «РуссНефть» ввела в эксплуатацию пункт налива товарной нефти
  в Ульяновской области.

Ульяновск. На установке УПН «Северная» ОАО «Ульяновскнефть», дочернего предприятия ОАО НК «РуссНефть», введен в эксплуатацию пункт налива товарной нефти, оборудованный установками АСН 12 ВГ 2/2. В Ульяновской области подобный пункт налива был смонтирован впервые. 

Установка снабжена массомером, который позволяет вести точный учет перевозимой нефти в тоннах. Телескопический раскладывающийся наконечник установки при наливе нефти доходит до дна цистерны нефтевоза, что позволяет производить заправку нефтевоза максимально корректно, без вспенивания нефти. Кроме того, при таком наливе в цистерне исключено образование газовой подушки, что существенно повышает безопасность перевозок. Также стояк налива имеет конструкцию шарнирно соединенных трубопроводов, что значительно уменьшает  количество маневров автотранспорта при постановке под налив.

Новое оборудование полностью отвечает природоохранным требованиям и исключает выбросы паров нефти и газа в атмосферу. И, наконец, установка налива оборудована ЦБУ, которая позволяет передавать информацию на рабочее место оператора и заполнять ТТН в электронном виде.

 
Ввод в эксплуатацию пункта налива товарной нефти позволит Компании снизить себестоимость транспортировки нефти, улучшит логистику и обеспечит соблюдение экологических стандартов и  требований по промышленной безопасности и охране труда при перевозках.

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  3 нефтеперерабатывающих завода, современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2008 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,5 млн.тонн. Общий объем розничных продаж нефтепродуктов через собственную сбытовую сеть НК «РуссНефть» в 2008 г. составил 650,8 тыс. тонн
Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

ОАО «Ульяновскнефть», дочернее предприятие НК «РуссНефть», является крупнейшим недропользователем Ульяновской области. Нефтяной эксплуатационный фонд Общества составляет 133 скважины.
Основным видом деятельности ОАО «Ульяновснефть» является добыча нефти. Предприятие оказывает услуги по подготовке и прокачке нефти для ООО «Ульяновскнефтегаз» и операторские услуги по добыче, подготовке и прокачке нефти ЗАО СП «Нафта-Ульяновск», ОАО НГДУ «Пензанефть», ОАО «Нефтеразведка». Выручка от реализации продукции без налогов и платежей  составила 2 миллиарда 447 миллионов рублей, что выше планового уровня на 302 миллиона. По итогам 2008 года ОАО «Ульяновскнефть» от реализации нефти и оказания услуг получило прибыль в размере 339 миллионов 236 тыс. руб. По сравнению с 2007 годом производительность труда на предприятии выросла на 9%. 
В 2009 году ОАО «Ульяновснефть» планирует снизить себестоимость продукции и повысить эффективность производства, для этого Общество использует современные системы управления предприятием, внедряет новые информационные проекты, осуществляет жесткий контроль за материальными и финансовыми потоками.

