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30 июля  2007 г.

Официальное заявление ОАО НК «РуссНефть»
Москва. Сегодня состоялся совет директоров ОАО НК «РуссНефть», который утвердил заявление Михаила Гуцериева о добровольном сложении полномочий президента НК «РуссНефть». Совет директоров  НК «РуссНефть» назначил исполняющим обязанности президента компании старшего вице-президента НК «РуссНефть» Олега Гордеева.
ОАО НК «РуссНефть» и ее дочерние общества продолжают работать в нормальном плановом режиме. Инвестиционные и производственные программы холдинга будут выполнены в полном объеме в соответствии с намеченными ранее обязательствами.

НК «РуссНефть» подтверждает, что 27 июля 2007 г. структуры компании «Базовый элемент» подали заявку на приобретение контрольного пакета акций НК «РуссНефть» в Федеральную антимонопольную службу. Согласно российскому законодательству, антимонопольная служба должна вынести решение в течение месяца.
Михаил Гуцериев временно приостанавливает свою предпринимательскую деятельность, выходит из всех бизнес-проектов и намерен заняться научной деятельностью на территории Российской Федерации.  

Все благотворительные проекты, ранее инициированные президентом ОАО НК «РуссНефть», в области детского здравоохранения, помощи инвалидам, малообеспеченным семьям, Русской Православной церкви и другим конфессиям, им будут полностью реализованы.

Михаил Гуцериев благодарит коллектив компании и партнеров холдинга за сотрудничество, помощь и содействие в успешном создании и развитии ОАО НК «РуссНефть».      
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 311 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 23  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, республики Удмуртия, Коми и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

