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«РуссНефть» запустила на Верхне-Шапшинском месторождении новое общежитие и столовую 

ПАО НК «РуссНефть» ввело в эксплуатацию новый социально-бытовой объект на Верхне-Шапшинском месторождении. В вахтовом поселке в районе дожимной насосной станции построено общежитие и столовая, готовая обслуживать ежедневно до 500 сотрудников Ханты-Мансийского филиала Компании и подрядных организаций. 
Строительство бытового комплекса стартовало в сентябре прошлого года. К февралю 2023 года здания были возведены и начался процесс строительства вспомогательных объектов, подведения коммуникаций, внутреннего оснащения, благоустройства прилегающей территории.  Поставщиком блочно-модульных конструкций общежития и столовой стала российская компания ООО «РПК МОДУЛЬ» из Пензы, специализирующаяся на производстве каркасных зданий последние 25 лет.
«Ханты-Мансийский	 филиал является флагманом по добыче, гарантом стабильности и успешной деятельности Компании. Я уверен, это не последний проект филиала по созданию комфортной среды на производственных объектах предприятия», заявил на торжественной церемонии открытия нового социального объекта Президент «РуссНефти» Евгений Толочек. 
О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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