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19 сентября  2007 г.

Внеочередным собранием акционеров ОАО НК «РуссНефть» избран новый Совет директоров Общества. 

Москва. Сегодня состоялось внеочередное собрание акционеров ОАО НК «РуссНефть», на котором был избран новый Совет Директоров холдинга. Председателем Совета Директоров НК «РуссНефть»  избран Корсик Александр Леонидович.

Корсик Александр Леонидович родился 23 июня 1956г. В 1979г. окончил с отличием МВТУ им. Н.Э. Баумана. В 1971г -  1995гг. находился на государственной службе. С 1995г. -  заместитель  генерального директора «Коми ТЭК-Москва». В 1997 – 2005гг.–  в НК «Сибнефть», начальник департамента стратегического развития, с 1999г. – первый  вице-президент компании. С января по октябрь 2006г. – заместитель председателя Правления банка «Ренессанс Капитал». С октября 2006г.- до сентября 2007 г. – президент группы компаний «ИТЕРА». 

Также в состав Совета директоров НК «РуссНефть» вошли Декатрис Кристалла, Маунтис Джордж, Георгиадес Эвелина, Георгиадес Александрос. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 29 добывающих предприятий,  2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС. Предприятия Компании расположены в 21  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 15 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

