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Вице-президентом НК "РуссНефть" по связям с общественностью
 назначена Елена Роллинз
Москва. Вице-президентом компании по связям с общественностью назначена Елена Роллинз, ранее занимавшая должность Директора по связям с общественностью компании в ресурсном секторе компании «Базовый Элемент». Елена Роллинз имеет значительный опыт в нескольких промышленных отраслях: нефтедобыча, горная и лесная промышленность  в крупнейших иностранных и российских компаниях, включая успешный опыт репутационного менеджмента, создания  и руководства отделом внешних связей в крупном совместном предприятии компании «Шелл» в России. 
«Первоочередная задача  компании – это реализация комплекса мер, направленных на снижение издержек и повышение конкурентоспособности. Решить эту задачу без специалистов  высочайшего уровня невозможно, и я очень рад, что Елена Роллинз приняла наше предложение возглавить одну из ключевых функций в компании» - сказал исполняющий обязанности президента «РуссНефти» Яков Ицков. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  3 нефтеперерабатывающих завода, современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2008 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,5 млн.тонн. Общий объем розничных продаж нефтепродуктов через собственную сбытовую сеть НК «РуссНефть» в 2008 г. составил 650,8 тыс. тонн
Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

