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11 февраля 2005 г.
ОАО НК «РуссНефть» заключила соглашение о сотрудничестве 

с Администрацией Томской области
Томск. ОАО НК «РуссНефть» и Администрация Томской области заключили соглашение о сотрудничестве.

Соглашение подписали президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и губернатор Томской области Виктор Кресс. 

Документ определяет приоритетные направления взаимодействия Сторон, направленные на стабильное развитие экономики области, улучшение инвестиционного климата, создание благоприятных условий для решения основных социальных проблем региона.

Соглашение предусматривает совместную работу Сторон в сфере развития ресурсного потенциала области, природоохранной деятельности, развития промышленного и научного потенциала Томской области. 

Подписание Соглашения о сотрудничестве  ОАО НК «РуссНефть» и Администрации Томской области подчеркивает готовность компании к реализации масштабных производственных и социальных программ в этом регионе.

Для справки:

ОАО НК «РуссНефть» входит в десятку крупнейших российских нефтегазовых компаний.
 В ее структуре - 20 добывающих и 2 перерабатывающих актива в Западной Сибири, Томской, Пензенской, Самарской, Новосибирской, Ульяновской, Брянской, Архангельской областях, Республиках Коми, Удмуртия  и Республике Беларусь.
Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 450 млн тонн нефти. Объем годовой добычи нефти по итогам 2004 года достиг уровня 10 млн тонн.
 Численность персонала компании составляет более 9 тысяч сотрудников. 
Во всех регионах действия компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации.
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.
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