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«РуссНефти» продолжает реализацию благотворительных проектов в Саратове

 ПАО НК «РуссНефть» продолжает реализацию ставшего уже традиционным проекта «Мы – дети космоса» на базе детского оздоровительного центра «Ровесник» в Марксовском районе Саратовской области.
В седьмой раз в апрельской «космической» смене в подшефном Саратовскому филиалу Компании детском центре побывало 120 ребят: школьники из Саратова, Энгельса и муниципальных районов области, а также учащиеся профессионально-педагогического колледжа Саратовского государственного технического университета им. Ю.А. Гагарина. 
Программа проекта традиционно включала мероприятия познавательного, спортивно-развлекательного и творческого характера: мастер-классы, презентации, лекции, тренинги, концерты, спортивные праздники, флэш-мобы, викторины, кружки по интересам, вечерние дискотеки. 
Уникальным наполнением проекта по-прежнему остаются его почетные гости, чья судьба связана с покорением неба: прежде всего это космонавты, испытатели, ученые-изобретатели, спортсмены. В этот раз своими воспоминаниями с ребятами поделились Герой Российской Федерации, заместитель начальника управления Центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина В.А. Рень, вице-президент Федерации парашютного спорта России, заслуженный тренер РФ, старший тренер сборной России М.А. Потапов.
О том, как история освоения космоса отражается в творчестве, в искусстве, рассказал заведующий кафедрой архитектуры Московского государственного академического художественного института им. В.И. Сурикова, заслуженный архитектор РФ, академик Российской академии художеств, заместитель председателя благотворительного фонда памяти первого космонавта Земли В.Н. Ржевский.
В День космонавтики, 12 апреля, состоялось еще одно знаковое мероприятие – официальная церемония гашения почтовых марок: совместная акция «Ровесника» и «Почты России». Каждый участник проекта увез домой уникальный почтовый сувенир с автографами почетных гостей, множество интересных фотографий и незабываемые впечатления.     
 


О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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