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07 февраля  2006 г.

ОАО НК «РуссНефть»  и администрация Оренбургской области подписали Соглашение о сотрудничестве на 2006 г.
Оренбург. Сегодня ОАО НК «РуссНефть» и администрация Оренбургской области подписали Соглашение о сотрудничестве на 2006 год.

Документ подписали президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и губернатор Оренбургской области Алексей Чернышев. 

Соглашение определяет приоритетные направления взаимодействия Сторон, направленные на стабильное развитие экономики территории и успешную деятельность дочерних предприятий Компании в регионе.  
ОАО НК «РуссНефть» обязуется обеспечивать полное и своевременное поступление  налоговых платежей в местные бюджеты, улучшать экологическую обстановку области, участвовать в реализации социально-значимых проектов Оренбуржья. Сумма налоговых поступлений от предприятий Компании в регионе достигнет 500 млн. рублей, что превышает аналогичные показатели прошлого года. На строительство спортивных сооружений ОАО НК «РуссНефть» выделит 30 млн. рублей. Еще 20 млн. рублей будет направлено на оказание помощи лечебным учреждениям и детским организациям Оренбуржья. 

Кроме того, Компания планирует обеспечить поставки ГСМ сельхозпроизводителям Оренбургской области в период с 1 марта по 1 ноября по ценам на 10% ниже отпускных, что является весомым подспорьем сельскому хозяйству региона. Объем поставок ГСМ в 2006 году составит 140 тыс. тонн, что полностью закроет потребность Оренбургской области в топливе на период проведения сельскохозяйственных работ в течение всего года.
Комментируя итоги подписания Соглашения, губернатор Оренбургской области Алексей Чернышев  напомнил, что сегодняшняя встреча с руководством ОАО НК «РуссНефть» является продолжением ранее достигнутых договоренностей. Он выразил убежденность в том, что сотрудничество ОАО НК «РуссНефть» и администрации Оренбуржья будет взаимовыгодным и плодотворным.
Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев заявил:

«РуссНефть» пришла в Оренбургскую область всерьез и надолго. Подписанное соглашение решает вопросы налоговых поступлений, занятости населения; обеспечивает участие Компании в реализации приоритетных социально-экономических программ региона. Такое сотрудничество власти и бизнеса всегда взаимовыгодно и перспективно».
Приоритетными задачами холдинга в регионе Президент «РуссНефти» назвал формирование и реализацию инвестиционной программы развития ОАО «Орскнефтеоргсинтез», расширение социального партнерства Оренбургской области и Компании ”. Говоря о планах Компании по развитию перерабатывающего комплекса «РуссНефти», он отметил, что впервые за постсоветский период в 2006 году объем загрузки  «Орскнефтеоргсинтез» достигнет его плановой мощности – 5,5 млн. тонн.
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
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