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21 июня  2007 г.

ОАО «Нефтемаслозавод», дочернее предприятие ОАО НК «РуссНефть», освоил выпуск моторных и трансмиссионных масел и смазок под брендом «РуссНефти» для розничных продаж  
Москва. ОАО «Нефтемаслозавод», дочернее предприятие ОАО НК «РуссНефть», освоил выпуск моторных и трансмиссионных масел и смазок под брендом «РуссНефти» для розничных продаж. Разработанная линейка фасованной продукции предусматривает поставку 7 сортов масел в трех видах тары и 4 сортов смазок в двух видах тары. Вся продукция обладает хорошим качеством, надлежащим образом сертифицирована и вырабатывается в полном соответствии с ГОСТом или ТУ,
Произведена первая отгрузка продукции общим объемом порядка 40 тонн на сбытовые предприятия «РуссНефти». Моторные и трансмиссионные масла и смазки будут распространяться в розницу на всех АЗС, работающих под брендом «РуссНефти» в Оренбургской, Вологодской, Смоленской и Московской областях. В дальнейшем планируется увеличить объем выпускаемой продукции и расширять географию сбыта. В частности, для активного роста продаж планируется задействовать сеть торговых партнеров  - дистрибьюторов, с помощью которых осуществлять поставки масел и смазок в торговые розничные сети многих регионов РФ и ближнего зарубежья.
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 311 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 23  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, республики Удмуртия, Коми и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

