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18 сентября  2008 г.

ОАО НК «РуссНефть»  получила рекордно высокий входной дебит на горизонтальной скважине Рославльского месторождения в Западной Сибири

Москва.  ОАО НК «РуссНефть»  получила рекордно высокий входной дебит на горизонтальной скважине Рославльского месторождения в Западной Сибири.
Высокие результаты стали возможными благодаря  реализации холдингом масштабной программы использования современных методов нефтедобычи, в том числе горизонтального бурения.
Так, бурение горизонтальной скважины № 1008 на западе пласта БС8 восточной залежи Рославльского месторождения показало рекордно высокий входной дебит – 908 кубометров безводной нефти. При этом длина горизонтального ствола составила 334 метра, срок строительства и ввода скважины в эксплуатацию  - 41 день.  
 Полученные показатели значительно превышают аналогичные результаты как для горизонтальных скважин, так и для скважин, пробуренных с использованием традиционных технологий, на нефтепромыслах Компании в западносибирском регионе.
В 2008 г. на том же месторождении были пробурены горизонтальная скважина № 1003 с суточным дебитом более 806 кубометров безводной нефти и  скважина № 1002 с дебитом 360 кубометров. 

Высокий результат обусловлен точными расчетами, выполненными на трехмерной гидродинамической модели месторождения,  и применением современных средств геонавигации.  НК «РуссНефть» и в дальнейшем планирует активно использовать современные технологии  при проектировании и бурении скважин с горизонтальным окончанием.  
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  2 нефтеперерабатывающих завода, нефтяной терминал в Брянской области,  а также современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2007 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,4 млн.тонн.

Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

