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«РуссНефть» провела пожарно-тактические учения в Саратове

«РуссНефть» провела тренировочные пожарно-тактические учения на Лимано-Грачевском участке предварительной подготовки нефти и газа. 
Участок, принадлежащий Саратовскому филиалу Компании, был выбран для проведения учений не случайно: на его территории расположены как административные помещения, так и резервуары с нефтью, а также другие объекты, предназначенные для сбора, подготовки, транспортировки нефти и газа. 
По «легенде» в помещении насосной станции произошла разгерметизация насоса для откачки нефти, что привело к розливу нефтяной жидкости на площади 200 куб метров и вызвало возгорание. Создалась угроза распространения пожара на смежные помещения насосной и увеличения площади пожара.
В тушении тренировочного пожара были задействованы собственные силы и средства пожаротушения, а также все местные экстренные службы. Всего в ликвидации возгорания приняли участие 37 человек личного состава и 8 автоцистерн.
В ходе учений было отработано межведомственное взаимодействие пожарно-спасательных подразделений и других экстренных служб с администрацией промышленного объекта. 


О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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