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 Воспитанники подшефного ФК «Нефтяник» успешно выступили на межрегиональных соревнованиях

Футбольный клуб «Нефтяник», созданный под патронатом ПАО НК «РуссНефть», успешно выступил на межрегиональном турнире по мини-футболу, посвященному Дню защитника Отечества.
Соревнования прошли в поселке Николаевка Ульяновской области. Воспитанники ФК вышли в финал, где встретились со спортсменами из Пензенской области. Юные футболисты, сыграв со счетом 1:1 в основное время, уступили соперникам в серии пенальти и заняли 2-е место. 
Команда девочек ФК «Нефтяник», как победитель областного этапа общероссийского проекта «Мини-футбол в школу», представляла Ульяновскую область в финале всероссийских соревнований. В своем дивизионе из 16 команд-победителей из различных регионов России воспитанницы клуба заняли 4-е место. И это большой успех!
Футбольный клуб «Нефтяник» создан в 2003 году в рабочем поселке Новоспасское Новоспасского района Ульяновской области при поддержке «РуссНефти». В клубе занимаются более 200 ребят в возрасте от 7 до 17 лет. 


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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