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14 марта  2008 г.

«Салым Петролеум Девелопмент Н.В.» (СПД) , ОАО НК «РуссНефть» и ООО «Монолит» подписали Меморандум о взаимопонимании  по утилизации попутного нефтяного газа

Ханты-Мансийск. 14 марта 2008 года в Ханты-Мансийске компания «Салым Петролеум Девелопмент Н.В. (СПД), ОАО НК «РуссНефть» и ООО «Монолит» подписали Меморандум о взаимопонимании. Стороны договорились об основных принципах взаимодействия по вопросу утилизации попутного нефтяного газа на Салымской и Шапшинской группах месторождений, расположенных в ХМАО. 


Согласно меморандуму,  переработка попутного нефтяного газа с этих месторождений  будет осуществляться на газоперерабатывающем заводе (ГПЗ), который будет построен на территории Западно-Салымского  месторождения. Сухой отбензиненный газ  будет использоваться для выработки электроэнергии, необходимой для обеспечения производственной деятельности компаний «РуссНефть» и СПД на вышеназванных месторождениях. Избыток газа будет сдаваться в газотранспортную сеть.


Строительство ГПЗ и соответствующей инфраструктуры, а также их дальнейшую эксплуатацию возьмет на себя ООО «Монолит».  Стороны договорились о начале переговорного процесса по подготовке  и подписанию юридически обязательных двухсторонних договоров. 


Для компании СПД участие в этом проекте  откроет дополнительные возможности по утилизации попутного нефтяного газа.  На Западно-Салымском месторождении уже действует газотурбинная электростанция, построенная СПД для выработки электроэнергии за счет использования попутного газа.


«Реализация намерений сторон станет реальным вкладом в решение одной из актуальных задач нефтегазового сектора  России – рачительного использования ценного природного сырья - попутного нефтяного газа и сокращения объемов вредных выбросов в атмосферу, - отметил присутствовавший на церемонии подписания меморандума губернатор ХМАО-Югры Александр Филипенко. – Мы ожидаем, что уже к концу 2010 года утилизация попутного газа, получаемого на лицензионных участках  компаний СПД и «РуссНефть» достигнет 95 %».
К сведению редакций:

«Салым Петролеум Девелопмент Н.В.» - совместное предприятие, учредителями которого являются на паритетных началах «Шелл Салым Девелопмент Б.В.» и ОАО НК «Эвихон» (дочернее подразделение компании «Сибирь Энерджи»). C 2003 года СПД ведет освоение Салымской группы нефтяных месторождений, которая расположена в Ханты-Мансийском автономном округе, в 190 километрах от города Нефтеюганска и включает в себя Западно-Салымское, Верхне-Салымское и Ваделыпское месторождения. 

Салымский проект - крупнейший сухопутный инвестиционный проект с участием иностранного капитала в нефтедобывающей отрасли России.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  2 нефтеперерабатывающих завода, нефтяной терминал в Брянской области,  а также современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2007 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,4 млн.тонн.

Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

ООО «Монолит» - входит в группу компаний «Роза Мира», которая была создана в 1991 году. Основой бизнеса группы является переработка нефти. 

В 2007 году объем переработки «Розы Мира» на Уфимских НПЗ составил около 3млн тонн нефти. До 40% продуктов нефтепереработки группы отправляется на экспорт.

 ООО «МОНОЛИТ» - является специализированной компанией  по управлению проектами строительства и эксплуатации комплексов по переработке попутного нефтяного газа (ПНГ). Компания участвует в нескольких проектах по утилизации ПНГ на территории ХМАО  с суммарным годовым объем переработки свыше 800 млн.куб.метров ПНГ.  Общий объем инвестиций в реализуемые компанией проекты составляет  350 млн. долл. 
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