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Подшефный ФК «Нефтяник» стал серебряным призером на всероссийском турнире «Кожаный мяч»

Команда девочек подшефного ФК «Нефтяник» (рабочий поселок Новоспасское, Ульяновская область) получила серебряную медаль на всероссийском соревновании по футболу среди детских команд «Кожаный мяч». 
Команда «Нефтяника», подшефная ПАО НК «РуссНефть», представляла Ульяновскую область в финале всероссийских соревнований в г. Смоленске, в которых приняли участие 16 лучших детских команд России.
 В своей возрастной группе команда «Нефтяника» уверенно победила сверстников из Волгоградской области со счетом 2:1, Московской области со счетом 5:0, 
г. Махачкалы со счетом 26:0 и вышла в полуфинал, где встретилась с командой из г. Екатеринбурга, которую обыграла со счетом 1:0.
 В финале турнира «Нефтяник» уступил команде «Славатор» (Ленинградская область) первое место в серии пенальти.
 Воспитанницы ФК «Нефтяник» стали серебряными призерами турнира. Таких высоких результатов не достигала ни одна команда из Ульяновской области. Лучшим игроком турнира была признана Яна Гельвих, лучшим бомбардиром – Виктория Калмыкова. 
Футбольный клуб «Нефтяник» создан в 2003 при поддержке основателя и владельца ПАО НК «РуссНефть» Михаила Гуцериева.



О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 10 000 человек. 
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