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«РуссНефть» помогла подшефному ФК «Нефтяник» с приобретением автобуса 

ПАО НК «РуссНефть» приобрело туристический автобус для подшефного футбольного клуба «Нефтяник».
География соревнований воспитанников ФК из рабочего поселка Новоспасское требует мобильности передвижения юных футболистов. Новый автобус позволит решить значительную часть транспортных проблем для клуба. 
ФК «Нефтяник» создан в 2003 году в Новоспасском районе Ульяновской области при поддержке «РуссНефти». С момента его создания Компания осуществляет шефство над клубом. В «Нефтянике» занимаются более 200 ребят в возрасте от 7 до 17 лет. Сегодня это единственный клуб в регионе, где тренировки, спортивная экипировка, инвентарь и участие во всех соревнованиях для воспитанников клуба бесплатны. Ежегодно юные футболисты становятся победителями и призерами областных, региональных, всероссийских и международных турниров.  
Ульяновский филиал ПАО НК «РуссНефть» патронирует юных футболистов в рамках реализации благотворительных и спонсорских программ в районах своего присутствия. 
О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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