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 «РуссНефть» определила победителей смотра-конкурса профессионального мастерства в Нижневартовском филиале 

Нижневартовский филиал ПАО НК «РуссНефть» подвел итоги традиционного смотра-конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии». В нем приняли участие более семидесяти представителей основных рабочих профессий предприятия в пятнадцати номинациях.
Основная цель мероприятия - установление корпоративных стандартов труда на основе изучения и распространения передового опыта и культуры производства, повышение заинтересованности сотрудников в совершенствовании профессиональных навыков, развитие творческой активности, повышение эффективности производства и качества работ.
Программа смотра-конкурса предусматривала два этапа – теоретический и практический. На теоретическом этапе участники профессиональных соревнований продемонстрировали знания основ производственного процесса, охраны труда и промышленной безопасности. На практическом – комиссия оценивала мастерство и профессиональные навыки претендентов при выполнении работ на производственных объектах.
Победителям конкурса присвоено звание «Лучших по профессии» и установлена годовая надбавка к окладу за профессиональное мастерство и высокую квалификацию. 



О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
[bookmark: _GoBack]Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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