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«РуссНефть» провела учение по локализации и ликвидации разливов нефти 

ПАО НК «РуссНефть» провело комплексное учение по подтверждению готовности Компании к действиям по локализации и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов в Саратовской области.
Учения состоялись недалеко от поселка Степное Советского муниципального района Саратовской области, где расположены производственные объекты предприятия.
В ходе учений отрабатывались навыки проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ по локализации и ликвидации разливов нефти с попаданием нефти в водный объект при разгерметизации нефтепровода. Данные учения проводятся раз в три года, и являются масштабными по количеству привлекаемых сил и средств.
В соответствии с планом комплексных учений к локализации и ликвидации условного разлива нефти были привлечены работники Саратовского филиала, а также сотрудники Саратовского территориального подразделения Приволжского центра «ЭКОСПАС» и пожарно-спасательной части. 
Правильность и слаженность действий участников учений оценивала квалифицированная комиссия, в составе которой представители Главного управления МЧС России по Саратовской области, министерства природы и экологии Саратовской области, территориальные органы Росприроднадзора и Ростехнадзора, а также представитель местной администрации.
По итогам учений комиссией сделан вывод - эксплуатирующая организация Саратовский филиал ПАО НК «РуссНефть» к действиям по локализации и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов готова.

О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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