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Социальные программы «РуссНефти» получили высокую оценку в Саратове
Саратовский филиал ПАО НК «РуссНефть» стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Компания стала первой в номинации «За вклад социальных инвестиций и благотворительности в развитие территорий». 
Конкурс проводится ежегодно, начиная с 2000 года, и своими первоочередными задачами ставит привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций, выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа. Награда Саратовскому филиалу стала результатом реализации предприятием благотворительной программы Компании на территориях своего присутствия. 
Особое место в благотворительной программе Компании в Саратовском регионе занимают совместные проекты с детским оздоровительным центром «Ровесник». Так, в 2021 году участниками образовательных, просветительских, культурологических, спортивных программ стали 1000 школьников и студентов, в 2022 году - уже 1100. 

О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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