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«РуссНефть» пополнила биоресурсами реки ХМАО

«РуссНефть» пополнила рыбными ресурсами бассейн реки Обь, выпустив 3,570 млн мальков муксуна и 408 тыс. мальков нельмы.
Выпуск молоди в водоем проводится Тюменским филиалом Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии под контролем государственной Комиссии Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. Объем инвестиций «РуссНефти» в зарыбление Обь-Иртышского рыбохозяйственного бассейна составил в 2024 году более 46 млн рублей. 
Ежегодная компенсация нанесённого ущерба водным биологическим ресурсам и среде их обитания в регионах нефтедобычи позволяет планомерно восстанавливать водные биоресурсы, затронутые при разработке месторождений Западной Сибири. 
Кроме того, Компания в 2024 году увеличила объем лесовосстановительных работ еще на 264 гектарах, осуществив посадку более 1 миллиона саженцев. При воспроизводстве лесов «РуссНефть» использует улучшенные и сортовые семена лесных растений, адаптированных к региональным особенностям района посадки. Для восстановления лесных массивов в Западной Сибири, как правило, используются саженцы сосны, предварительно выращенные в питомниках до высоты 12-20 см. Программа лесовосстановления реализуется на территориях, выделяемых лесничествами для компенсации вырубки на объектах строительства инфраструктуры для нефтедобычи. «РуссНефть» уделяет пристальное внимание соблюдению природоохранного законодательства и предотвращению негативного влияния производственной деятельности на окружающую среду.

О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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