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«РуссНефть» направила 7,2 млн рублей на развитие социальной сферы Ульяновской и Пензенской областей

ПАО НК «РуссНефть» в 2024 году направило 7,2 млн рублей на развитие социальной сферы Ульяновской и Пензенской областей в рамках благотворительной программы в регионах присутствия Компании.
При финансовой поддержке Ульяновского филиала проведены ремонты и переоснащение образовательных, медицинских, социальных учреждений, оказана поддержка спортивным и культурным мероприятиям.
В частности, благотворительные средства были направлены на ремонт зданий и закупку оборудования для школ, детских садов, приютов Новоспасского, Новомалыклинского и Мелекесского районов Ульяновской области. 
Филиал софинансировал проведение V Областных детских паралимпийских игр, участие футбольной команды Мелекесского района «Урожай» в Первенстве и Чемпионате Ульяновской области по футболу, проведение VIII Межведомственного конкурса «Есть такая профессия – Родину защищать». 
Традиционно «РуссНефть» чествовала ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Ульяновской области. 
Благотворительные средства направлялись на приобретение новогодних подарков для детей из малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из Мелекесского, Новомалыклинского, Чердаклинского, Николаевского, Радищевского районов Ульяновской области, Кузнецкого района Пензенской области, спортсменов-паралимпийцев. 



О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 


Пресс-служба ПАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24, Факс: (495) 411-63-19
E-mail: pr@russneft.ru


image1.png
@w"gmn




