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«РуссНефть» поддержала творческую смену в «Ровеснике»

ПАО НК «РуссНефть» поддержало проект «Волжская радуга», участниками которого стали 177 одаренных ребят - призеров творческих конкурсов Саратова.	«Волжская радуга» - это школа искусств на базе оздоровительного центра «Ровесник», где прошли мастер-классы и творческие встречи школьников со студентами театральных вузов, актерами и педагогами отделения Московского театрального колледжа имени Л.А. Филатова, а также Саратовской областной филармонии имени А. Шнитке, Театра хоровой музыки, государственного музея К.А. Федина, областной библиотеки для детей и юношества им. А.С. Пушкина, ансамбля народных инструментов «Парафраз», центра циркового искусства «Цирк Арт-Алле». 
В этом году творческая смена была посвящена поэтическому наследию А.С. Пушкина и прошла под девизом: «ПУШКИН. Быть современным!». 
На торжественной церемонии закрытия смены дальнейших успехов и вдохновения, преданности искусству пожелала ребятам министр культуры Саратовской области Наталия Щелканова. Она выразила благодарность руководству «РуссНефти» и благотворительному фонду «Сафмар» за постоянный вклад в развитие лагеря «Ровесник», за поддержку талантливых детей и молодежи региона. 


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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