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21 февраля  2006 г.

ОАО НК «РуссНефть»  и администрация Саратовской области подписали Соглашение о сотрудничестве на 2006 г.
Москва. Сегодня ОАО НК «РуссНефть» и администрация Саратовской области подписали Соглашение о сотрудничестве на 2006 год. Документ определяет приоритетные направления взаимодействия Сторон, направленные на социально-экономическое развитие области и успешную деятельность дочернего предприятия холдинга – ОАО «Саратовнефтегаз» в регионе.  Документ подписали президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев и губернатор Саратовской области Павел Ипатов. 

В соответствие с Соглашением ОАО НК «РуссНефть»  обеспечит стабильное поступление налоговых платежей в областной бюджет, осуществит поддержку социальных проектов области, будет участвовать в реализации благотворительных инициатив региона.
Соглашение определяет основные параметры инвестиционной деятельности холдинга, направленной на реализацию масштабных производственных программ в Саратовской области. Среди приоритетов программы - проведение геологоразведочных работ и геолого-технических мероприятий, реконструкция промысловых и межпромысловых трубопроводов, природоохранная деятельность. Объем инвестиционной программы холдинга в 2006 году  составит 900 млн. рублей. При этом сумма налоговых платежей, которые поступят в консолидированный бюджет Саратовской области, составит 442 млн. рублей. 

В раках Соглашения ОАО НК «РуссНефть» направит более 40 млн. рублей на финансирование  благотворительных проектов региона в соответствии с основными направлениями благотворительной и спонсорской деятельностью холдинга.     

 Губернатор Саратовской области Павел Ипатов:

«Я высоко оцениваю конструктивный диалог между «РуссНефтью» и администрацией области. Убежден в успешных перспективах сотрудничества с новым собственником одного из крупнейших предприятий области, уже сегодня на деле доказывающим свою производственную и социальную эффективность».  
Президент ОАО НК «РуссНефть» Михаил Гуцериев:

«Соглашение является практическим шагом в осуществлении планов модернизации добывающего актива Компании и демонстрирует единство с руководством области в понимании стратегии нашего взаимодействия».          
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru

Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

