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«РуссНефть» продолжает реализацию образовательного проекта с РГУ им. И.М. Губкина 

ПАО НК «РуссНефть» продолжает совместный образовательный проект с Российским государственным университетом нефти и газа им. И.М. Губкина по подготовке школьников к сдаче Единого государственного экзамена для поступления в высшие учебные заведения.
Образовательный интенсив абитуриенты получают на региональных подготовительных курсах (РПК), где обучение школьников ведут преподаватели РГУ.  Онлайн занятия организованы на базе филиалов Компании. 
Саратовский и Нижневартовский филиалы являются традиционными площадками для проведения РПК. В числе слушателей РПК в Саратове не только дети сотрудников Компании, но и старшеклассники региона, которые продемонстрировали отличные знания по профильным предметам и получили рекомендации администраций муниципальных районов Саратовской области. 
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О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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