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ОАО НК «РуссНефть» провела пуско-наладочные работы нового лабораторного оборудования на «Орскнефтеоргсинтезе»
Орск. ОАО НК «РуссНефть» завершила пуско-наладочные работы и подготовила к вводу в эксплуатацию новое оборудование для центральной заводской лаборатории дочернего предприятия «Орскнефтеоргсинтез». Оборудование было приобретено в рамках реализации требований к техническому регламенту на качество выпускаемой продукции.
Порядка 8 млн. руб. направила Компания на приобретение анализатора термоокислительной стабильности реактивного топлива, аппарата для определения  группового состава нефтепродуктов и цифрового кондуктометра.  Это оборудование даст возможность «Орскнефтеоргсинтезу» исследовать топливо самостоятельно по международной методике JFTOT, не прибегая к услугам лаборатории международного класса.
            Исследования будут вестись по трем дополнительным показателям: объемная доля ароматических углеводородов, термическая стабильность и удельная электрическая проводимость. Необходимость проведения таких исследований нефтепродуктов оговорена техническим регламентом, введенным правительством РФ 1 января 2009 г.
           Объем годового выпуска ракетного топлива составляет на ОНОСе порядка 300 тыс. тонн. Оно полностью  соответствует техническим требованиям к топливу для реактивных двигателей. 
           Многоступенчатая система контроля на «Орскнефтеоргсинтезе», внедряемая ОАО НК «РуссНефть», позволит обеспечить выпуск продукции на уровне соответствия международным стандартам качества. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  3 нефтеперерабатывающих завода, современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2008 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,5 млн.тонн. Общий объем розничных продаж нефтепродуктов через собственную сбытовую сеть НК «РуссНефть» в 2008 г. составил 650,8 тыс. тонн
Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

