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Состоялось внеочередное собрание акционеров ОАО НК «РуссНефть», на котором избран новый Совет директоров Компании
Москва. 22 мая состоялось внеочередное собрание акционеров ОАО НК «РуссНефть». Повестка дня - переизбрание Совета директоров Компании с уточнением его количественного состава. Реестр для участия в собрании закрыт 10 марта.
По итогам принятых решений количество мест в Совете директоров ОАО НК «РуссНефть» остается прежним – пять мест.

В состав Совета директоров НК «РуссНефть» вошли Владислав Соловьев, Кристалла Декатрис, Джордж Маунтис, Эвелина Георгиадес, Ашот Хачатурянц, заменивший выбывшего Александроса Георгиадеса. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  3 нефтеперерабатывающих завода, современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2008 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,5 млн.тонн. Общий объем розничных продаж нефтепродуктов через собственную сбытовую сеть НК «РуссНефть» в 2008 г. составил 650,8 тыс. тонн
Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

