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«РуссНефть» продолжает реализацию благотворительных программ в Нижневартовском районе ХМАО

Нижневартовский филиал ПАО НК «РуссНефть» направил в 2022 году на реализацию региональных благотворительных и спонсорских проектов 4,7 млн рублей.
В рамках социально-экономического соглашения с администрацией города Радужный Компания поддержала реализацию муниципальных программ, нацеленных на расширение материально-технической базы учреждений образования, культуры и искусства, спорта, молодежной политики, проведение массовых мероприятий городского значения, развитие общественного пространства в городской среде. На эти цели филиалом было направлено 2,6 млн рублей. 
При финансовой поддержке «РуссНефти» прошли торжества, приуроченные ко Дню образования Нижневартовского района. На организацию и проведение праздничных мероприятий выделено 300 тыс. рублей.
Кроме того, Компания приняла участие в финансировании проектов, направленных на популяризацию самобытной культуры и традиционного хозяйствования коренных малочисленных народов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. Оказана спонсорская помощь Межпоселенческому центру национальных промыслов и ремесел (п. Аган, Нижневартовский район). «РуссНефть» на постоянной основе выступает партнером и учредителем специальных призов конкурса профессионального мастерства среди оленеводов на Кубок Губернатора Югры. Компания приняла участие в реализации программы «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера в Нижневартовском районе».   На финансирование этого направления социальной поддержки выделено 700 тыс. рублей. 
В 2022 году оказана финансовая поддержка общественной организации пенсионеров и ветеранов города Радужный, Новоаганской районной больнице, спортивной школе олимпийского резерва «Юность», городским дошкольным и общеобразовательным учреждениям, учреждениям культуры.



О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 

Пресс-служба ПАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24, Факс: (495) 411-63-19
E-mail: pr@russneft.ru






image1.png
@w"gmn




