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Сегодня состоялась рабочая встреча
Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко и Президента ОАО НК «РуссНефть» Михаила Гуцериева.

Минск. Сегодня состоялась рабочая встреча Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко и Президента ОАО НК «РуссНефть» Михаила Гуцериева.

Стороны обсудили вопросы взаимовыгодного сотрудничества между Республикой и холдингом, определили перспективы деятельности ОАО НК «РуссНефть» в Беларуси.  Глава государства и руководитель нефтяного холдинга выразили удовлетворение результатами деятельности дочернего предприятия ОАО НК «РуссНефть» ЗАО ИП «Славнефтехим», действующего на территории Республики, отметив позитивный опыт взаимодействия Сторон для развития топливно-энергетической интеграции двух стран.  

ИП «Славнефтехим» ЗАО является дочерним предприятием ОАО НК «РуссНефть» и представляет ее интересы в Республике Беларусь на основании Соглашения между государственным концерном "Белнефтехим" и ОАО НК "РуссНефть". Основными видами деятельности предприятия являются переработка нефти, а также обеспечение потребителей Беларуси нефтепродуктами. Помимо этого, "Славнефтехим" обеспечивает углеводородным сырьем предприятия нефтехимического комплекса республики. Также предприятие осуществляет экспорт нефтепродуктов в страны Ближнего зарубежья, Восточной Европы и Балтии. 

За время работы на белорусском рынке предприятие переработало на крупнейших нефтехимических заводах республики более 1 млн. тонн сырья. Реализация полученных нефтепродуктов на экспорт и внутренний рынок Республики Беларусь осуществляется в соответствии с протоколом, ежемесячно утверждаемым концерном "Белнефтехим" и Министерством экономики Республики Беларусь. 
В 2005 году ОАО НК «РуссНефть» поставило на НПЗ Республики Беларусь  более 1,5 млн. тонн нефти, что в два раза  превышает показатели прошлого года.  Кроме того, в четвертом квартале ОАО НК «РуссНефть» начала регулярные поставки нефти в Республику Беларусь через нефтеналивной терминал холдинга, расположенный в Брянской области.
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
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