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[bookmark: _GoBack] «РуссНефть» оказала помощь в благоустройстве воинских захоронений в Ульяновской области
ПАО НК «РуссНефть» оказало благотворительную помощь администрации муниципального образования Сухотерешанского сельского поселения Николаевского района Ульяновской области. 
На территории сельского поселения в селе Куроедово находится кладбище, на котором захоронены советские воины, погибшие в годы Великой Отечественной войны, ветераны, инвалиды, вдовы участников войны. Жители Николаевского района внесли большой вклад в дело Победы. На фронте сражались 11 470 николаевцев, среди которых участники обороны Брестской крепости и Севастополя, сражений под Смоленском и Днепром, битвы за Москву и Орел, Курск и Сталинград. Домой не вернулось 5 232 уроженцев Николаевского района.
Благотворительные средства, выделенные Ульяновским филиалом «РуссНефти», направлены на проведение капитального ремонта ограждения территории кладбища в с. Куроедово.
Компания планомерно осуществляет реализацию благотворительных и спонсорских программ в районах своего присутствия. 


О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-6 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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