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«РуссНефть» продолжает реализацию программы повышения квалификации сотрудников 

ПАО НК «РуссНефть» успешно продолжает реализацию программы переподготовки и повышения квалификации для сотрудников Компании в Саратовском филиале.
По итогам 2023 года 1362 специалиста «РуссНефти» прошли переподготовку в учебном центре «Саратовнедра», созданном на базе «Саратовнефтегаза» еще в 1950 году. Центр предлагает 120 востребованных программ для повышения квалификации сотрудников крупнейших предприятий Саратовской области, среди которых: ПАО «Саратовский НПЗ», ПАО «Саратовнефтепродукт», ООО «Газпром ПХГ», ООО «Юкола Нефть», ООО «Диалл Альянс», дирекции ПАО «РЖД» по Саратовской области, ПАО «Ростелеком», ПАО «Россети». В прошлом году общее количество слушателей достигло 9400 человек. Учебный центр «Саратовнедра» прошел проверку на соответствие требованиям законодательства в Министерстве труда и социальной защиты РФ.
«РуссНефть» на ежегодной основе реализует программы по повышению образовательного уровня сотрудников в регионах присутствия, а также в ведущих вузах страны, включая МГУ им. М.В. Ломоносова. 


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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