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Официальное заявление ОАО НК «РуссНефть»

Москва. ОАО НК «РуссНефть» обращает внимание средств массовой информации, в частности, редакции газеты «Ведомости», на недопустимость опубликования информации, не соответствующей действительности.

Так, в номере газеты «Ведомости» от 24.07.07г. (№ 135) указаны предприятия, которые НК «РуссНефть» якобы приобрела у НК «Юкос». Среди них – ОАО «Томскнефтегазгеология», ООО «Геойлбент», АО «Транспетрол», ООО «Западно-Малобалыкское». Это информация не соответствует действительности.

 ОАО «Томскнефтегазгеология» была приобретена НК «РуссНефть» у основного акционера предприятия – депутата Государственной Думы РФ М.Коробова. При этом НК «РуссНефть» никогда не интересовало и сегодня не интересует вопрос, кому ранее принадлежало предприятие; 
ООО «Геойлбент» никогда не входило в состав НК «РуссНефть», никаких переговоров о его покупке НК «РуссНефть» никогда не вела;

50% доля ООО «ЗМБ» была приобретена НК «Русснефть» у западных акционеров, с письменного разрешения другого акционера предприятия – компании MOL(Венгрия).  Вопрос о более раннем собственнике предприятия никогда не входил в круг вопросов, интересующих НК «РуссНефть»; 

НК «РуссНефть» вела переговоры с правительством Словацкой республики о приобретении доли в АО «Транспетрол» с письменного разрешения Министерства экономического развития и торговли РФ. Затем, по просьбе бывшего президента ОАО «Газпромнефть» А.Рязанова, НК «РуссНефть» отказалась от ведения переговоров в пользу ОАО «Газпромнефть».
Перечисленные факты показывают, что НК «РуссНефть» никогда не приобретала никаких активов у НК «Юкос». В связи с этим НК «РуссНефть» обращается к редакции газеты «Ведомости», одной из самых уважаемых и некоррумпированных изданий  России, с просьбой внимательного и ответственного отношения к публикациям на страницах издания. НК «РуссНефть» выражает надежду, что в дальнейшем редакция газеты «Ведомости» не будет использовать слухи и домыслы недругов НК «РуссНефть» и, тем самым, избежит тенденциозного подхода  к освещению
 деятельности НК «РуссНефть».
Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.


ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 29 добывающих предприятий,  2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 311 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 21  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

