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 «РуссНефть» поддержала спортивные соревнования для детей с ограниченными возможностями в Саратове

Детского оздоровительного центра «Ровесник» провел спортивные соревнования для детей с ограниченными возможностями под патронатом ПАО НК «РуссНефть», БФ «САФМАР», министерства труда и социальной защиты Саратовской области и областной детско-юношеской спортивно-адаптивной школы «Реабилитация и Физкультура» (ДЮСАШ «РиФ»).
Участники спартакиады «Награды – сильнейшим, здоровье – всем!» – это воспитанники ДЮСАШ «РиФ» из 14 районов Саратовской области. Сто спортсменов представляли команды филиалов спортивной школы из Саратова, Аткарска, Балашова, Балаково, Вольска, Ершова, Калининска, Красноармейска, Маркса, Петровска, Пугачева, Ртищево, Хвалынска, Энгельса. 
В программу спартакиады вошли соревнования по легкой атлетике, дартсу, плаванию, настольному теннису и шашкам. В ходе соревнований юные спортсмены активно поддерживали друг друга, дружно болели за свои команды, проявляли поистине олимпийскую выносливость, отдавая все силы ради победы. 
Поддержать ребят приехали двукратный чемпион Паралимпийских игр по плаванию, многократный чемпион и рекордсмен мира, Европы и России Константин Лисенков и серебряный призер Параолимпийских игр по настольному теннису, чемпионка Европы, многократная чемпионка России Маляк Алиева. По традиции всем участникам были вручены памятные подарки.
Соревновательный дух, стремление к победе, уверенность в себе, новые друзья – все это непременные составляющие прошедшего мероприятия.






О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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