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«РуссНефть» продолжает реализацию программ по развитию культурных традиций коренных жителей Югры

ПАО НК «РуссНефть» приняло участие в благотворительных программах, направленных на популяризацию самобытной культуры и традиционного хозяйствования коренных малочисленных народов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. На реализацию социальных проектов в 2022 году выделено 450 тыс. рублей. 

Нижневартовский филиал «РуссНефти» ведет добычу углеводородного сырья на землях, которые относятся к территориям традиционного природопользования более 60 семей малочисленных народов Севера. Сохранение культуры, традиций и обычаев коренных жителей Югры является одним из основных направлений реализации социальных проектов Компании.

Финансовую, благотворительную помощь получили организации, деятельность которых нацелена на возрождение, сохранение и развитие народных художественных промыслов, традиционных ремесел, обеспечение сохранности и преемственности в развитии древних традиций малочисленных народов Севера. В их числе Межпоселенческий Центр национальных промыслов и ремесел в сельском поселении Аган (Нижневартовский район) и Общественная организация «Спасение Югры». 

 «РуссНефть» является традиционным спонсором в организации и проведении народных праздников коренных народов Севера, которые ежегодно проходят в поселениях Нижневартовского района – это «День охотника и оленевода», «День прилета серой вороны», «Праздник осени» и пр. При финансовой поддержке Компании проводится конкурс профессионального мастерства среди оленеводов округа на Кубок Губернатора Югры.    


О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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