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 «РуссНефть» завершила модернизацию инфраструктуры Нижневартовского блока

ПАО НК «РуссНефть» завершило модернизацию инфраструктуры, обслуживающей производственные объекты Нижневартовского блока Компании. Первая партия товарной нефти успешно отправлена в систему «Транснефти» через новый узел учета по обновленному внутрипромысловому нефтепроводу. 
Цель программы по диверсификации объектов транспортировки углеводородного сырья и обновлению трубопроводной артерии товарной нефти – снижение экологических рисков в Нижневартовском регионе.   
В рамках модернизации «РуссНефть» построила напорный нефтепровод и объекты действующей линейной части, нефтеперекачивающую станцию и центральный пункт сдачи нефти. Также завершена реконструкция товарных парков на площадных объектах добывающего предприятия. 
Система трубопроводного транспорта в Нижневартовском блоке — одна из крупнейших в филиалах Компании и сегодня составляет более 1 750 км. 



О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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