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19 декабря  2008 г.


ОАО НК «РуссНефть» полностью выполнила свои обязательства

 по оферте в рамках дебютного займа «РуссНефть-1». 

Москва.  ОАО НК «РуссНефть»  сообщает о полном выполнении своих обязательств по приобретению облигаций, предъявленных к выкупу, в рамках дебютного облигационного займа «РуссНефть-1» в сумме 6 971 490 000 рублей. Таким образом, общая сумма выплат Компании за период обращения облигаций составила 8 922 416 716,58 рублей, в том числе в декабре  2008 г. с учетом выплаты 6 купона - 7 308 216 716,58 руб.

Дебютный выпуск облигаций «РуссНефть-1», включающий 7 млн. ценных бумаг номиналом 1 тысяча рублей каждая, зарегистрирован 24 ноября 2005 г. под регистрационным номером 4-01-39134-Н. Выпуск предусматривает выплату купонов со сроком 182 дня. Ставки первого - шестого купонов – 9,25% годовых; седьмого - восьмого – 12% годовых; девятого - десятого – будут определены эмитентом. Платежный агент – «Альфа-банк». 


«Полным и четким выполнением обязательств по оферте в рамках дебютного займа, - заявил  Председатель совета директоров ОАО НК «РуссНефть» Александр Корсик, - компания продемонстрировала инвестиционному сообществу стабильность производственного и финансового положения холдинга, подтвердила статус  надежного делового партнера».

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
Тел.: (495) 411-63-24
Факс: (495) 411-63-19

E-mail: pr@russneft.ru
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  2 нефтеперерабатывающих завода, современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2007 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,4 млн.тонн.

Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

