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 ОАО НК «РуссНефть» оказала помощь в восстановлении Свято-Михайловского собора в Ижевске (Удмуртия)
Москва. ОАО НК «РуссНефть» оказала помощь в восстановлении одного из шедевров русского зодчества рубежа XIX-XX веков и крупнейшего регионального духовного центра - Свято-Михайловского собора в Ижевске (Удмуртия). 5 августа состоялся   обряд освящения Патриархом Московским и Всея Руси Алексием II воссозданного Свято-Михайловского собора. В торжественной церемонии приняли участие Президент Республики Удмуртия Александр Волков, представители органов власти, бизнеса, культуры, общественно-политические деятели.
История создания Свято-Михайловского собора берет начало в 1893 году. Необыкновенно величавый и красивый храм, построенный по проекту архитектора Ивана Чарушина, при советской власти был разрушен, настоятель собора и служащие храма подверглись репрессиям и были расстреляны. В 2003 году по инициативе Президента Республики Удмуртия Александра Волкова было принято решение о восстановлении Свято-Михайловского собора. 19 мая 2003 года был заложен первый камень в основание храма. 
ОАО НК «РуссНефть» одной из первых откликнулась на просьбу об оказании помощи в восстановлении Свято-Михайловского собора. Строительство и восстановление храмов является неотъемлемой частью социальной политики нефтяного холдинга. При поддержке экс-главы «РуссНефти» Михаила Гуцериева на строительство храма было перечислено порядка 150 миллионов рублей. За большой вклад в дело укрепления духовности россиян и помощь в восстановлении храма Михаил Гуцериев был награжден орденом Русской православной церкви. Патриарх Московский и Всея Руси Алексий II высоко оценил заслуги бывшего президента «РуссНефти», отметив, что при поддержке Михаила Гуцериева было возведено и восстановлено немало русских православных храмов и церквей.
Президент Республики Александр Волков подчеркнул, что только в Удмуртии при финансовой поддержке компании «РуссНефть» возведены Казанско-Богородицкий храм в поселке Балезино; Мало-Дивеевский монастырь в селе Норья Малопургинского района; Храм святых царственных мучеников в Ижевске; Храм Святого Великомученика Пантелеймона в с.Каракулино.
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ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 29 добывающих предприятий, 2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 311 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 21 регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

