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«РуссНефть» оказала поддержку в решении насущных проблем коренных народов Севера

ПАО НК «РуссНефть» принимает активное участие в разрешении насущных проблем коренных малочисленных народов Севера, представители которых проживают на лицензионных участках Компании в Ханты-Мансийском автономном округе (Югра). 
Так, в ответ на обращение коренных жителей Югры Нижневартовский филиал Компании оказал содействие в ликвидации естественного природного затора на территории родовых угодий в русле реки Энтль-Гун-Ёган. Технические мероприятия с привлечением тяжелой техники, инициированные Компанией, позволили восстановить природное течение реки и рыбную ловлю, которая обеспечивает значительную часть доходов коренных жителей Югры. 
В целом «РуссНефть» направила в текущем году более 24 млн рублей на компенсационные выплаты коренным жителям региона. Компания ведет добычу углеводородного сырья в пределах Нижневартовского, Сургутского, Ханты-Мансийского, Нефтеюганского и Октябрьского районов ХМАО-Югры на землях, которые относятся к 17 территориям традиционного природопользования 70 семей коренных малочисленных народов Севера. Компания целенаправленно проводит политику, нацеленную на сохранение, поддержку и развитие традиционного образа жизни, самобытной культуры и обычаев коренного населения Югры.




О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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