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«РуссНефть» активизирует работу с образовательными учреждениями 

ПАО НК «РуссНефть» продолжает работу по взаимодействию с образовательными учреждениями для привлечения на предприятие молодых перспективных специалистов.                                                   
Так, Ульяновский филиал Компании познакомил студентов Димитровградского технического колледжа с промышленными объектами предприятия. Молодые специалисты побывали на кустовой площадке Зимницкого нефтяного месторождения, где в ходе экскурсии познакомились с «живым» процессом обустройства скважин, особенностями работы станков-качалок, системой поддержания пластового давления и трубопроводов. 
Кроме того, Ульяновский филиал сотрудничает с Рязановским сельскохозяйственным техникумом по образовательной программе «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», где готовят специалистов среднего звена для отрасли. Компания обеспечивает техникум нефтегазовым оборудованием для наглядной демонстрации на учебной площадке технологических процессов. 
Саратовский филиал «РуссНефти» успешно продолжает работу по организации производственной практики для студентов профильных специальностей средних и высших учебных заведений региона. Через участие в «Ярмарках вакансий» филиал подробно информирует молодых специалистов о преимуществах работы в Компании: возможных мерах социальной поддержки для молодых специалистов и перспективах повышения профессиональной квалификации, в том числе на базе Высшей школы инновационного бизнеса МГУ им. М.В. Ломоносова.
В рамках партнерских образовательных программ «РуссНефть» ведет многолетнее сотрудничество с МГУ, где при активном содействии Компании функционирует корпоративный университет «Высшая школа инновационного бизнеса МГУ». Факультет уже подготовил 14 выпусков магистров, а также проводит на ежегодной основе курсы повышения квалификации для персонала «РуссНефти». 

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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