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ООО НК «РуссНефть-Брянск» отгрузило более 2 млн. тонн нефти с момента ввода в эксплуатацию нефтеналивного терминала
Брянск. Объем нефти, отгруженной ООО «РуссНефть-Брянск», дочерним транспортным предприятием ОАО НК «РуссНефть», со дня ввода нефтеналивного терминала в эксплуатацию, превысил 2 млн. тонн нефти. Указанный объем был достигнут как за счет отгрузок собственного углеводородного сырья, так и путем предоставления услуг  по перевалке нефти из системы магистральных нефтепроводов для ее транспортировки по железной дороге сторонним организациям. При этом недискриминационный доступ к нефтеналивному терминалу гарантирован и обеспечен НК «РуссНефть» и сторонним организациям в соответствии с Федеральным Законом РФ «О естественных монополиях» и регулируется графиками, утверждаемыми Министерством промышленности и энергетики РФ.
Основной объем нефти был отгружен ООО «РуссНефть-Брянск» в направлении Республики Беларусь и стран Балтии. В настоящее время ежемесячно с нефтеналивного терминала ООО «РуссНефть-Брянск» отгружается более 200 тыс. тонн нефти с возможностью увеличения в дальнейшем до 400 тыс. тонн.
ООО «РуссНефть-Брянск» было создано в 2005 г. Производительность нефтеналивного терминала, оснащенного оборудованием, отвечающим мировым технологическим и экологическим стандартам, составляет 5 млн. тонн сырья в год с возможным увеличением до 7,0 млн. тонн. В инфраструктуру терминала также входят узел учета нефти, нефтепровод длиной 19,7 км, резервуарный парк, емкости которого позволяют единовременно хранить до 60 тыс. тонн нефти. В ходе строительства терминала было возведено здание вокзала на станции Жеча, реконструированы железнодорожные пути станций Жеча и Унеча, а также перегон между ними.
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ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 29 добывающих предприятий, 2 нефтеперерабатывающих завода, транспортное предприятие, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 311 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 21 регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Смоленскую, Вологодскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую, Тверскую, Псковскую, Новгородскую, Ярославскую, Тульскую, Калужскую области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 20 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 

