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 «РуссНефть» продолжает реализацию проекта по созданию комфортной среды для жителей регионов своего присутствия

Саратовский филиал ПАО НК «РуссНефть» в 2021 году продолжил реализациюё проекта по созданию комфортной среды для жителей регионов своего присутствия. 
Развитие лесопарковых зон отдыха является одним из направлений этого проекта. Плановое обустройство зеленых территорий создает дополнительный «жизненный комфорт» для общества, что является одним из направлений политики Компании в области ESG.
В прошлом году Саратовский филиал «РуссНефти» продолжил развитие 6-летнего проекта по благоустройству парка в районном поселке Лысые Горы. На зеленой территории при участии Компании сооружены фонтан, уличные фонари и парковые скамьи, уложена тротуарная брусчатка.
Еще одним значимым проектом «жизненного комфорта» на протяжении нескольких лет остается благоустройство зон большого и малого парков в поселке Ики-Бурул Республики Калмыкия. 







О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-6 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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