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Нижневартовский филиал «РуссНефти» подготовил 12 проектов по оптимизации производственных затрат

[bookmark: _GoBack]Плановый экономический эффект от внедрения Нижневартовским филиалом ПАО НК «РуссНефть» 12 проектов по оптимизации производственных затрат составлит порядка 36 млн рублей. 
В 2021 году научно-технический совет «РуссНефти» рассмотрел и рекомендовал проекты Нижневартовского филиала к внедрению. Эти предложения касаются тепло- и энергосбережения, импортозамещения, применения новых схем работы технологического оборудования.
 Корпоративная программа по оптимизации производственных затрат реализуется в Компании уже более пяти лет. Ее основная цель -  вовлечение в процесс оптимизации производственных процессов и затрат каждого сотрудника Общества с максимальной ориентацией на потребителя.

  


О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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