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«РуссНефть» поддерживает профессиональные инициативы молодых специалистов

ПАО НК «РуссНефть» провело Первую научно-техническую конференцию молодых специалистов Компании. 
Основная задача конференции, которая состоялась на базе Нижневартовского филиала, это - повышение квалификации и научно-исследовательской деятельности кадрового резерва холдинга. Мероприятие нацелено на выявление и поддержку передовых идей и инициатив, наиболее талантливых и перспективных молодых сотрудников «РуссНефти». 
В конференции приняли участие специалисты из Нижневартовского, Ханты-Мансийского, Томского, Саратовского и Ульяновского филиалов компании. Все они являются победителями аналогичных конференций в филиалах. На финальном этапе жюри рассмотрело проекты по повышению эффективности и совершенствованию производства за счёт внедрения инновационных разработок. При оценке докладов и презентаций учитывались экономическая целесообразность, актуальность, оригинальность разрабатываемой темы. По итогам конференции были определены победители, работы которых отмечены наградами.

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет свыше 7 000 человек. 
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