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ФК «Нефтяник» одержал победу на Всероссийском футбольном турнире «Прорыв -2024»

Футбольный клуб «Нефтяник», созданный под патронатом ПАО НК «РуссНефть», успешно выступил на Всероссийском футбольном детском турнире «Прорыв - 2024» в Адлере.
В соревнованиях приняли участие четыре команды футбольного клуба. Три команды показали превосходную игру и заняли 1-е места в своих возрастных группах. 
  Футбольный клуб «Нефтяник» создан в 2003 году в р. п. Новоспасское Новоспасского района Ульяновской области при поддержке ПАО НК «РуссНефть». С момента создания и по сегодняшний день компания осуществляет шефство над клубом. В «Нефтянике» занимаются более 200 ребят в возрасте от 7 до 17 лет. Сегодня это единственный клуб в регионе, где тренировки, спортивная экипировка, инвентарь и участие во всех соревнованиях для воспитанников клуба бесплатны. За годы существования ФК «Нефтяник» юные футболисты становились победителями и призерами областных, региональных, всероссийских и международных турниров.

О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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