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 «РуссНефть» поддержала новогоднюю постановку в Саратове

[bookmark: _GoBack]ПАО НК «РуссНефть» поддержало Новогоднюю театральную постановку для юных зрителей в Саратове. 
Саратовский академический театр юного зрителя им. Ю.П. Киселева для новогоднего представления в этом году выбрал новую версию сказки «Аленький цветочек».
Саратовский филиал «РуссНефти» не мог остаться в стороне и поддержал любимую многими поколениями постановку. По традиции на новогодние представления театр приглашает детей из малообеспеченных и многодетных семей. Ребята смогут не только посмотреть спектакль, в котором задействованы ведущие артисты ТЮЗа, но и поучаствовать в интерактивном шоу с новогодними персонажами, зарядиться праздничным настроением, пообщаться со своими сверстниками из разных районов области.
Саратовский филиал активно участвует в социально-культурных проектах региона. В уходящем году «РуссНефть» поддержала значимые культурные проекты Саратова: ХХ Международный кинофестиваль документальной мелодрамы «Саратовские страдания», XI Всероссийский конкурс исполнителей народной песни им. Л.А. Руслановой, культурно-образовательный проект-фестиваль «Уроки Табакова». 


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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