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Нижневартовский филиал «РуссНефти» поддержал благотворительные инициативы в ХМАО


Нижневартовский филиал ПАО НК «РуссНефть» в 2023 году направил на благотворительные и спонсорские проекты 4,8 млн рублей.
Филиал поддержал проекты, направленные на популяризацию самобытной культуры и традиционного хозяйствования коренных малочисленных народов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. «РуссНефть» выступила партнером и учредителем специальных призов конкурса профессионального мастерства среди оленеводов на Кубок Губернатора Югры. 
При финансовой поддержке Компании прошли торжества, приуроченные к юбилею Нижневартовского района. В рамках социально-экономического соглашения с администрацией города Радужный «РуссНефть» поддержала реализацию муниципальных программ, нацеленных на расширение материально-технической базы учреждений образования, культуры и искусства, спорта, молодежной политики, проведение массовых мероприятий городского значения, развитие общественного пространства в городской среде. 
Кроме того, «РуссНефть» оказала финансовую поддержку общественной организации пенсионеров и ветеранов города Радужный, Новоаганской детской школе искусств, православным общинам города Радужный и Новоаганска, федерации каратэ Киокусинкай, Всероссийскому обществу слепых, городским и сельским дошкольным и общеобразовательным учреждениям, учреждениям культуры и спорта. 


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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