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«РуссНефть» поддержала проведение оперного фестиваля в Саратове 

ПАО НК «РуссНефть» поддержало проведение Собиновского музыкального фестиваля в Саратове. Фестиваль проводится в 37 раз и посвящен юбилейным датам: 220-летию со дня рождения Михаила Глинки и 90-летию со дня рождения Альфреда Шнитке.
Собиновский фестиваль - это культурно-просветительская деятельность по привлечению широкой публики к музыкально-театральному искусству.
Оперный фестиваль зародился в 1986 году и проводится ежегодно. Саратовский филиал «РуссНефти» стремится поддержать значимые культурные проекты международного уровня. Среди них – Международный кинофестиваль документальной мелодрамы «Саратовские страдания», Всероссийский конкурс исполнителей народной песни им. Л.А. Руслановой, культурно-образовательный проект-фестиваль «Уроки Табакова», Международный конкурс виолончелистов имени Святослава Кнушевицкого.
В текущем году Саратовский филиал «РуссНефти» не остался в стороне и выделил благотворительные средства на проведение XXXVII Собиновского музыкального фестиваля. 


О Компании:

ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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