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«РуссНефть» продолжает проект «Серебряный возраст» в Ровеснике 

ПАО НК «РуссНефть» поддержало проект «Серебряный возраст». Проект для старшего поколения реализуется совместно с Министерством труда и социальной защиты Саратовской области на базе оздоровительного центра «Ровесник».
Осенью оздоровительный центр принял 100 представителей старшего поколения из разных уголков Саратовского региона. Особое место среди гостей было отведено представителям ветеранской организации «Саратовнефтегаза». Предприятие внесло значительный вклад в становление и развитие нефтегазодобывающей отрасли Поволжья, в также непосредственно участвовало в строительстве оздоровительного лагеря «Ровесник». 
В рамках проекта состоялось торжественное мероприятие, посвященное 10-летию «Серебряного возраста», в котором принял участие министр труда и социальной защиты Саратовской области Денис Давыдов. Обращаясь с приветственным словом к участникам, он поблагодарил Компанию за поддержку в реализации проекта.
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ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири). 
Численность персонала Компании составляет около 7 000 человек. 
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