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«РуссНефть» продолжает реализацию благотворительных проектов в Саратове 

В апреле на базе Саратовского детского оздоровительного центра «Ровесник» прошел образовательный интенсив - «Волонтеры науки».
Новый образовательный проект – совместная программа Саратовского филиала «РуссНефти», Саратовского государственного технического университета имени Ю.А. Гагарина и регионального отделения Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов. Целью мероприятия стало развитие у юных участников проекта творческого мышления и научных навыков. 
Благотворительный интенсив объединил лучших школьников региона - учеников среднего звена. Под руководством опытных педагогов ребята обменивались идеями, большинство из которых тесно связаны с экологией, а также с цифровизацией научных идей. Уникальная методика занятий, сочетание теории и практики, игровых моментов и научного подхода к решению поставленных задач позволили по-настоящему заинтересовать юных изобретателей и достичь значительных результатов.
Программа «Волонтеры науки» является логичным продолжением целого ряда образовательных проектов «РуссНефти», направленных на интеллектуальное и творческое развитие молодого поколения Саратовского региона. 

О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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