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Правительство Саратовской области и ОАО НК «РуссНефть» обсудили перспективы сотрудничества
Саратов. Сегодня состоялся однодневный визит в Саратовскую область официальной делегации нефтегазовой компании ОАО "РуссНефть" во главе с президентом Михаилом Гуцериевым. 

В конце прошлого года ОАО НК "РуссНефть" стала победителем тендера по продаже контрольного пакета предприятия ОАО "Саратовнефтегаз". В областном правительстве прошла встреча губернатора Саратовской области Павла Ипатова и президента нефтегазовой компании «РуссНефть» Михаила Гуцериева. Стороны обменялись мнениями по вопросам дальнейшего сотрудничества, перспективам деятельности компании, оговорили ряд позиций будущего соглашения о взаимном сотрудничестве на территории области, подписание которого намечено на ближайшее время.

Губернатор Саратовской области Павел Ипатов высоко оценил приход компании "РуссНефть" в Саратовскую область. 
Давая характеристику структуре региональной экономики, Павел Ипатов подчеркнул, что нефтегазовый комплекс не является преобладающим:
 "Саратовская область – регион, в котором наиболее развиты: промышленность, энергетика, машиностроение, но нельзя недооценивать и нефтегазовый комплекс. Сегодня он развивается динамично - 13,5 % рост по прошлому году. Учитывая уровень роста цен на нефть на мировом рынке, уверен, что этот бизнес будет развиваться. С приходом столь амбициозной компании темпы добычи нефти будут расти". Глава региона сообщил, что достигнуто взаимопонимание по позициям, которые областное правительство особо выделило, это – инвестиции, благотворительные программы, заработная плата сотрудников предприятия.

 "В Саратовскую область мы пришли в серьез и надолго. Мы намерены работать, добывать нефть, увеличивать объемы. Оговорены позиции, касающиеся инвестиций, налогов, социальных программ. Их уровень, будет выше, чем было подписано с предыдущей компанией ТНК-ВР", - сказал президент НК "РуссНефть" Михаил Гуцериев. Особо президент подчеркнул, что высказанное пожелание губернатора, касающееся зарплаты, будет выполнено – "индексация будет выше, чем инфляционное ожидание этого года". 
Для справки.

ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 30 добывающих предприятий,  3 нефтеперерабатывающих завода и 2 транспортных предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, насчитывающая 300 автозаправочных комплексов. Предприятия Компании расположены в 17  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую, Ленинградскую, Вологодскую, Смоленскую, Саратовскую и Оренбургскую области, Краснодарский край, Республики Удмуртия, Коми и Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 630 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 17 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 17  тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации. 
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