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Ульяновский филиал «РуссНефти» окажет поддержку юным спортсменам с ограниченными возможностями 

ПАО НК «РуссНефть» окажет финансовую поддержку в проведении чемпионата Ульяновской области по лыжным гонкам для детей с ограниченными возможностями здоровья. 
В соревнованиях примут участие 85 ребят с нарушениями опорно-двигательного аппарата и зрения. Чемпионат, посвященный Герою Советского Союза В.Н. Каштанкину, состоится в марте и станет первым этапом Третьих областных детских параолимпийских игр, проведение которых запланировано на июль 2022 года. 
Ульяновский филиал «РуссНефти» направил благотворительные средства Ульяновской региональной общественной организации «Ассоциация содействия и помощи спортсменам с ограниченными возможностями здоровья «ЕДИНСТВО» для организации и проведения соревнований. 

  


О Компании:
[bookmark: _GoBack]ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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