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02 июня 2005 г.
ОАО НК «РуссНефть» вводит в строй нефтеналивной терминал в Брянской области.

     
Брянск. ОАО НК "РуссНефть" в июне 2005 года вводит в эксплуатацию   нефтеналивной   терминал   на железнодорожной  станции  Жеча  в  Стародубском районе Брянской области.

          Администрация Брянской области и НК «РуссНефть»  10  сентября  2003 года заключили договор о сотрудничестве, предусматривающий   строительство  терминала  для  экспорта  нефти  через Белоруссию. Общий объем инвестиций в проект превышает $ 90 млн. Терминал будет рассчитан  на  прокачку  5  млн.  тонн нефти в год с перспективой увеличения мощности до 7 млн. тонн.

     Нефть на терминале   будет   перекачиваться   из   нефтепровода   в   цистерны  и транспортироваться  по  железной  дороге на Мозырский и Новополоцкий НПЗ Республики Беларусь, в страны Балтии и Восточной Европы.

     Строительство  станции  началось  в  2003  году и завершено в июне 2005 года.  Производительность нефтеналивной  эстакады  составляет  порядка 350 цистерн в день. Благодаря реализации   этого  проекта  "РуссНефть"  значительно  увеличивает  свои экспортные  возможности и создает собственные перспективные транспортные мощности.

Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.
 В структуре «РуссНефти» - 23 добывающих, перерабатывающее и транспортные предприятия, а также современная сбытовая сеть АЗС, расположенные в 13 регионах России и СНГ. 
География деятельности «РуссНефти» охватывает Западную Сибирь, Томскую, Новосибирскую, Ульяновскую, Пензенскую, Самарскую, Брянскую и Ленинградскую области, Краснодарский край, республики Удмуртия, Коми и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи  достиг 11,5 млн. тонн. 

Численность персонала Компании составляет более 10 тысяч сотрудников. 

Во всех регионах действия Компания реализует масштабные социальные и благотворительные программы на основе соглашений с администрациями субъектов Федерации.
 
По итогам 2004 года в рейтинге ведущих российских вертикально-интегрированных нефтяных компаний «РуссНефть» вошла в тройку лидеров нефтегазовой отрасли по динамике добычи нефти.
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