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«РуссНефть» пополнила биоресурсами Обь-Иртышский рыбохозяйственный бассейн

«РуссНефть» пополнила рыбными ресурсами бассейн реки Обь, выпустив 397,5 тыс. мальков пеляди и 44,5 тыс. мальков нельмы.
[bookmark: _GoBack]Это уже не первый опыт Компании. Выпуск молоди в водоем проводится под контролем специалистов Тюменского филиала Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии. Объем инвестиций «РуссНефти» в зарыбление Обь-Иртышского рыбохозяйственного бассейна составил в 2022 году 5,37 млн рублей. 
Ежегодное зарыбление в регионах нефтедобычи позволяет планомерно восстанавливать водные биоресурсы, затронутые при разработке месторождений Западной Сибири. Мероприятия по искусственному воспроизводству водных биологических ресурсов были проведены «РуссНефтью» в рамках реализации проектов по разработке Тагринского и Верхне-Шапшинского месторождений.




О Компании:
ПАО НК «РуссНефть» входит в топ-10 крупнейших нефтяных компаний по объемам добычи нефти в России. 
Компания обладает сбалансированным портфелем активов в России в ключевых нефтегазоносных регионах (Западной Сибири, Волго-Уральском регионе и Центральной Сибири), а также в Азербайджане. 
Численность персонала Компании составляет около 8 000 человек. 
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