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ОАО НК «РуссНефть» развивает и совершенствует информационные технологии на западно-сибирских нефтепромыслах Компании
Радужный. ОАО НК «РуссНефть» продолжает совершенствовать инновационные и информационные технологии, используемые на нефтепромыслах Компании в Западной Сибири. В рамках этой деятельности в дочернем предприятии Холдинга – ОАО «Варьеганнефть» - между структурными подразделениями и инженерной инфраструктурой нефтяных месторождений организовано единое информационное пространство с использованием программного обеспечения Microsoft и технологии Radioethernet., позволяющее сокращать издержки производства и получать наиболее полную информацию в режиме реального времени.
В настоящее время в ОАО «Варьеганнефть» функционирует ряд  информационных систем и программных комплексов, дающий возможность сформировать полное представление о состоянии нефтяного месторождения. Так, автоматизированная информационная система «Нефтесбор» позволяет в режиме реального времени контролировать технологический процесс на ДНС,  ЦПС, системе ППД и газопроводах низкого давления. Интегрированная система SiGMA предназначена для накопления и обработки геолого-геофизической, технологической и промысловой информации с целью построения объемной геологической и гидродинамической моделей залежи углеводородов, карт, разрезов и оперативного контроля над разработкой месторождения. Программный комплекс «Баспро-Аналитик» предназначен для анализа разработки месторождений и  используется совместно с системой СИГМА.
В 2008 г. в автоматизированную систему контроля и управления технологическим процессом добычи нефти "Регион-2000" были выведены 7 кустов. На сегодняшний день в данную систему выведено 113 кустов скважин. Данная система предназначена для дистанционного контроля и управления технологическими объектами кустов скважин, а также сбора, хранения, обработки и выдачи технологической информации. «Регион-2000» работает в режиме реального времени. Информация с месторождения мгновенно становится известной руководству, геологам, технологам и другим специалистам, что позволяет принимать быстрые и эффективные решения. 

В настоящее время также успешно действует система управления данными недропользования.  Она предназначена для эффективного управления недропользованием на лицензионных участках. Одними из важнейших задач, решаемыми системой, являются мониторинг выполнения лицензионных соглашений, оценка минерально-сырьевой базы лицензионных участков, и предоставление отчетности в процессе пользования и охраны недр. 

Пресс-служба ОАО НК «РуссНефть»
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Для справки.
ОАО НК «РуссНефть» является вертикально-интегрированным нефтяным холдингом и  входит в десятку крупнейших нефтегазовых компаний страны.

 В структуре «РуссНефти» - 21 добывающее предприятие,  3 нефтеперерабатывающих завода, современная сбытовая сеть АЗС в Оренбургской области (96 АЗС). Предприятия Компании расположены в 14  регионах России и СНГ. 

География деятельности «РуссНефти» охватывает ХМАО, ЯНАО, Томскую,  Ульяновскую, Пензенскую, Волгоградскую, Брянскую, Саратовскую, Кировскую, Оренбургскую  области, Краснодарский край, Республику Удмуртия и Республику Беларусь. Головной офис Компании расположен в Москве.

 Суммарные извлекаемые запасы «РуссНефти» превышают 600 млн. тонн. Объем годовой добычи в 2008 г. достиг 14,2 млн. тонн. Объем переработки составляет 7,5 млн.тонн. Общий объем розничных продаж нефтепродуктов через собственную сбытовую сеть НК «РуссНефть» в 2008 г. составил 650,8 тыс. тонн
Численность персонала Компании -  более 20  тысяч сотрудников. 

